

# DIARIO DE CORDOBA

APARTADO NUM. 30

PERIODICO INDEPENDIENTE, DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA

TELEFONO 184

Suscripción en Córdoba.  
Idem resto de España.  
Idem en el extranjero.

Trimestre, 5 Ptas.  
10

NÚM. 21.217

Pago adelantado. Número suelto, 10 cént.

ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

MIERCOLES 31 DE MARZO DE 1928

Dirección telegráfica DIARIO

FRANQUEO  
CONCERTADO

AÑO LXXI

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

## Crónica de modas

(De nuestro servicio especial)

**Los baños y sus consecuencias.** — El baño.

La moda se repite como la historia y come-

tas otras cosas que en el mundo han sido.

Al cuidado personal de la clínica Gracia sucede la perqueria de la Edad Media en que la hidroterapia (correr al agua) hizo estragos, y ahora en los tiempos modernos, la higiene, el aseo, el baño, el masaje y las fricciones natuza vuelven a tener su culto por mandato de la ciencia, hija de la experiencia.

El agua es la mejor amiga de la mujer, pasa a semejanza del rosal, solo necesita agua para dar flores.

Afí lo van entendiendo las hermanas que han constituido el baño como baustimo y confirmación perpetua de la belleza.

El baño de limpieza e higiene se ha refinado en la toilette con adición de sustancias confortantes y aromáticas.

Con salavid y almidón se emplea para refrescar y suavizar la piel; el agua de tilde como baño calmante.

Se aromatiza con un poco de agua Colonia; se hace tónico con una pequeña cantidad de esencia de benzíol y se califica con zumo de lirio o almendras.

El baño aromático se prepara con 50 gramos de hoja de tomillo, romero, menta y la esencia preferida; los ingredientes se encierran en una muesca de trapo y se tienen en infusión media hora; el baño calmante con 200 gramos de tilde y flor de malva más algunas hojas de nerjano.

El baño suavizante se hace con dos kilos de salavid que entienda en un baño a bolas 800 gramos de almendras que se diluyen en frío.



## La Sociedad de Gas y Electricidad

A continuación publicamos, por ser de interés general, la circular que la Sociedad de Gas y Electricidad de Córdoba ha dirigido a sus abonados:

Muy señor nuestro:

Esas difíciles circunstancias comienzan su vida las Sociedades Gas y Electricidad de Córdoba y La Instaladora de Gas y Electricidad, que, como es público, se han subrogado en todos sus derechos y obligaciones de la antigua Empresa de Alumbrado por Gas de esta población; para conocidas de todos dichas circunstancias, a nadie extrañará que al solicitar de los abonados continúen dispensándoles el favor que otorgaron a nuestra antecesora, nos veamos obligados a participar la decisión de elevar los precios de venta del gas, si no es la proporción que lo han sido en otras poblaciones, entre ellas Madrid, Barcelona, Valencia, Valladolid, Sevilla, Granada, Málaga, Jerez, etc., por lo menos en aquella indispensable para compensar el aumento del valor de la mano de obra y del precio de las primeras materias y de los transportes, etc., etc.

Por otra parte, la Sociedad de Gas y Electricidad de Córdoba, y con el propósito de reducirlo en cuanto sea posible, se va obligada a establecer, a partir de primero de Abril próximo, las siguientes tarifas para el alumbrado, calefacción y fuerza motriz por gas:

I-A) Fuerza motriz y aplicaciones: las industrias, excepción hecha del alumbrado y calefacción, el metro cúbico de gas 0.30 pesetas.

B) Calefacción y cocinas, y demás usos domésticos, excepto el alumbrado, el metro cúbico, 0.35 pesetas.

II- Alumbrado, el metro cúbico, 0.45 pesetas.

Esperando que reconocerá la justicia de nuestra resolución, estimaremos que está usted conforme con ella y, por tanto, que entienda constituir vigente entre usted y esta Sociedad el contrato de suministro celebrado con nuestra antecesora, con la referida modificación en el precio, siempre que usted no nos participe nada en contrario antes del primero del mes próximo.

Avalemos esta circular para ofrecerla a usted como una más atenta segura seguridad q. v. m., Sociedad de Gas y Electricidad de Córdoba: El Director-Gerente, José Zurbarán.

Nota.—A los consumidores de gas, mediante contador de pago presto, se pasará recibo complementario de la diferencia de precio.

Próxima llegada a esta Plaza.

IV- Gacetillas

NOTICIAS Y AVISOS

Defunción

Ha fallecido en Córdoba don Francisco Elías González que, durante muchos años, perteneció al comercio de esta plaza, del que se hallaba alejado hacia bastante tiempo.

Era viudo, muy sentido a su desconsolada viuda, hermanas y demás familia.

Accidentes

Ayer fueron asistidos en la Casa de Socorro las personas siguientes:

José Almazán Izquierdo, de una contusión en el ojo izquierdo.

Y Francisco García Prado, de la extracción de un cuarto exoftile del ojo izquierdo.

Leemos en la prensa: Un pobre preso en la cárcel de Lérida, que padecía de Anemia grippal, ha recuperado sus fuerzas perdidas, aumentando el apetito y la alegría, entrando sus funciones en actividad, gracias al empleo del Jarabe de Hipofósitos Salud, pudiendo afirmar que es un medicamento especial para las enfermedades procedentes de la desnutrición general. (D. Juan Llado, Médico forense, Lérida, al doctor del Laboratorio Hipofósitos Salud, en escrito de 28 de Septiembre 1918). Hipofósitos Salud está aprobado por la Real Academia de Medicina y cuenta 29 años de creciente éxito. Todo frasco legítimo consta con tinta roja las palabras Hipofósitos Salud, en su etiqueta exterior, y es de advertir que con frecuencia y por mayor lucro en la venta se ofrecen similares.

En la parroquia de San Pedro, Oficios a las diez, con sermón; a las seis y media de la tarde Tinieblas.

En las del Salvador, a las once.

En la de San Andrés, a las diez, con sermón.

En la de Santa Marina, a las nueve.

En la de Santiago, a las nueve.

En la de San Francisco, a las diez, predicar el señor Rector; a las siete Tinieblas; de diez a once de la noche Hora Santa solemne.

En la de San Miguel, a las diez.

En la de San Nicolás, a las diez.

En la de San Bartolomé, a las diez.

En la de San Juan, a las diez.

En la de San Pedro, Oficios a las diez, con sermón; a las seis y media de la tarde Tinieblas.

En las del Salvador, a las once.

En la de San Andrés, a las diez, con sermón.

En la de Santa Marina, a las nueve.

En la de Santiago, a las nueve.

En la de San Francisco, a las diez, predicar el señor Rector; a las siete Tinieblas; de diez a once de la noche Hora Santa solemne.

En la de San Miguel, a las diez.

En la de San Nicolás, a las diez.

En la de San Bartolomé, a las diez.

En la de San Juan, a las diez.

En la de San Pedro, Oficios a las diez, con sermón; a las seis y media de la tarde Tinieblas.

En las del Salvador, a las once.

En la de San Andrés, a las diez, con sermón.

En la de Santa Marina, a las nueve.

En la de Santiago, a las nueve.

En la de San Francisco, a las diez, predicar el señor Rector; a las siete Tinieblas; de diez a once de la noche Hora Santa solemne.

En la de San Miguel, a las diez.

En la de San Nicolás, a las diez.

En la de San Bartolomé, a las diez.

En la de San Juan, a las diez.

En la de San Pedro, Oficios a las diez, con sermón; a las seis y media de la tarde Tinieblas.

En las del Salvador, a las once.

En la de San Andrés, a las diez, con sermón.

En la de Santa Marina, a las nueve.

En la de Santiago, a las nueve.

En la de San Francisco, a las diez, predicar el señor Rector; a las siete Tinieblas; de diez a once de la noche Hora Santa solemne.

En la de San Miguel, a las diez.

En la de San Nicolás, a las diez.

En la de San Bartolomé, a las diez.

En la de San Juan, a las diez.

En la de San Pedro, Oficios a las diez, con sermón; a las seis y media de la tarde Tinieblas.

En las del Salvador, a las once.

En la de San Andrés, a las diez, con sermón.

En la de Santa Marina, a las nueve.

En la de Santiago, a las nueve.

En la de San Francisco, a las diez, predicar el señor Rector; a las siete Tinieblas; de diez a once de la noche Hora Santa solemne.

En la de San Miguel, a las diez.

En la de San Nicolás, a las diez.

En la de San Bartolomé, a las diez.

En la de San Juan, a las diez.

En la de San Pedro, Oficios a las diez, con sermón; a las seis y media de la tarde Tinieblas.

En las del Salvador, a las once.

En la de San Andrés, a las diez, con sermón.

En la de Santa Marina, a las nueve.

En la de Santiago, a las nueve.

En la de San Francisco, a las diez, predicar el señor Rector; a las siete Tinieblas; de diez a once de la noche Hora Santa solemne.

En la de San Miguel, a las diez.

En la de San Nicolás, a las diez.

En la de San Bartolomé, a las diez.

En la de San Juan, a las diez.

En la de San Pedro, Oficios a las diez, con sermón; a las seis y media de la tarde Tinieblas.

En las del Salvador, a las once.

En la de San Andrés, a las diez, con sermón.

En la de Santa Marina, a las nueve.

En la de Santiago, a las nueve.

En la de San Francisco, a las diez, predicar el señor Rector; a las siete Tinieblas; de diez a once de la noche Hora Santa solemne.

En la de San Miguel, a las diez.

En la de San Nicolás, a las diez.

En la de San Bartolomé, a las diez.

En la de San Juan, a las diez.

En la de San Pedro, Oficios a las diez, con sermón; a las seis y media de la tarde Tinieblas.

En las del Salvador, a las once.

En la de San Andrés, a las diez, con sermón.

En la de Santa Marina, a las nueve.

En la de Santiago, a las nueve.

En la de San Francisco, a las diez, predicar el señor Rector; a las siete Tinieblas; de diez a once de la noche Hora Santa solemne.

En la de San Miguel, a las diez.

En la de San Nicolás, a las diez.

En la de San Bartolomé, a las diez.

En la de San Juan, a las diez.

En la de San Pedro, Oficios a las diez, con sermón; a las seis y media de la tarde Tinieblas.

En las del Salvador, a las once.

En la de San Andrés, a las diez, con sermón.

En la de Santa Marina, a las nueve.

En la de Santiago, a las nueve.

En la de San Francisco, a las diez, predicar el señor Rector; a las siete Tinieblas; de diez a once de la noche Hora Santa solemne.

En la de San Miguel, a las diez.

En la de San Nicolás, a las diez.

En la de San Bartolomé, a las diez.

En la de San Juan, a las diez.

En la de San Pedro, Oficios a las diez, con sermón; a las seis y media de la tarde Tinieblas.

En las del Salvador, a las once.

En la de San Andrés, a las diez, con sermón.

En la de Santa Marina, a las nueve.

En la de Santiago, a las nueve.

En la de San Francisco, a las diez, predicar el señor Rector; a las siete Tinieblas; de diez a once de la noche Hora Santa solemne.

En la de San Miguel, a las diez.

En la de San Nicolás, a las diez.

En la de San Bartolomé, a las diez.

En la de San Juan, a las diez.

En la de San Pedro, Oficios a las diez, con sermón; a las seis y media de la tarde Tinieblas.

En las del Salvador, a las once.

# POR TELEGRAFO Y TELEFONO

De 9 de la tarde a 5 de la madrugada

Madrid

## Despachando con el Rey

Esta mañana estuvieron en Palacio, despachando con el Rey, el Jefe del Gobierno y los ministros de la Gobernación y de Hacienda.

Padronaron a la firma de Su Majestad varios decretos.

## Audiencias regias

El Rey concedió este mediodía una audiencia al catedrático don Ojeda de Buen que fué a despedir del Monarca, pues marcha al extranjero, con una misión científica.

También visitó al Soberano una comisión de maestros nacionales, la cual le rogó que se interesara porque se les concedan las mejoras que tienen solicitadas.

Don Alfonso prometió acceder al ruego.

Los maestros salieron muy satisfechos de la entrevista con el Rey.

## En la Presidencia

El Jefe del Gobierno, desde Palacio, marchó a la Presidencia, donde estuvo despachando con el alto personal del Ministerio de Marinas.

Luego visitó el exministro Flores, que fué a despedirse de Allende Salazar, pues marcha a Cádiz y Granada, poblaciones donde permanecerá una temporada con el objeto de atender al restablecimiento de su salud.

También lo cumplimentaron varios senadores y diputados.

## En Gobernación

El Subsecretario del Ministerio de la Gobernación recibió a los periodistas y les dijo que en provincias no ocurría novedad.

Manifestó que el Ministro aprovechará las vacaciones de Semana Santa para efectuar un viaje a Asturias.

## En Guerra

Esta mañana estuvo en el Ministerio de la Guerra el general Friedrich para enseñar al Ministro un modelo de un nuevo uniforme de campo.

El Ministerio se ha facilitado una nota, la cual dice que, en los próximos presupuestos, además de elevarse en quinientos pesetas los sueldos de los tenientes y alféreces, se les concederán otras mejoras.

Niega que se trate de hacer nuevas descuentos en las cédulas tributarias de jefes y oficiales, como ha asegurado un periódico.

## Viaje regio

En la próxima semana irá el Rey a San Sebastián para asistir a la inauguración de las carreteras de caballos de la temporada de Primavera.

## Fallecimiento

En el manicomio del doctor Esquerde ha fallecido el consejero legado del Supremo de Gobernación, don Mariano Cañete que, hace algunos días, fué resuelto por haber intentado suicidarse en un abanico de asanación marital.

## De viaje

El general Li Barrera ha marchado a La Rioja.

Mañana saldrá el general Fernández Silvestre para Melilla.

## La exportación de aceites

La «Gaceta» publica una disposición del Ministerio de Abastecimientos estableciendo un plazo que comprende desde el día hasta el 15 de Abril para solicitar las autorizaciones con el objeto de constituir depósitos de aceite que permitan la exportación de dicho artículo con las condiciones determinadas.

## Lo que dice Dato

Dato ha declarado que crece que se conseguirá la aprobación de los presupuestos sin grandes dificultades.

Dato considera la discusión del proyecto de aumento de las tarifas ferroviarias.

Ha añadido que espera que, contando con la buena voluntad de todos se llegará a obtener una fórmula que, armonizando los diversos criterios expuestos, salvaguardará el transcendental problema de los ferrocarriles.

Respecto a la actitud de la Clevera ha dicho que considera circunstanciales las diferencias de criterio entre él y los conservadores y esperar, en su opinión, que las discrepancias no tendrán consecuencias políticas.

## La cosecha de aceituna

Según los datos recogidos por el Comité informativo de producciones agrícolas de las asociaciones agrarias provinciales, la última cosecha de aceituna ascendió a un total de quintales, métricos 17.968.108, cantidad que excede en cinco millones de quintales de la producción del año 1919.

## Medidas de precaución

Esta tarde, en los alrededores del Congreso, se tomaron bastantes medidas de precaución por temor de que se presentaran los obreros que tienen a su cargo las contratas de ferrocarriles y los representantes del magisterio que habían acordado su propósito de ir al Parlamento.

Las medidas resultaron inútiles, porque no concuerparon los elementos citados.

## Patronos de los maestros

Algunas comisiones de maestros visitaron a los jefes de las minorías para pedirles que aceptaran la fórmula del Ministro relativa al aumento de cinco millones con destino a la elevación de los haberes del magisterio.

Los citados jefes ofrecieron acceder al ruego.

## Las vacaciones parlamentarias

El Gobierno y el Presidente del Congreso desearon que hoy quedaran aprobados los presupuestos de Instrucción Pública. Hacienda y Administración, con el objeto de empezar ma-

# Provincias

La emigración  
Comunican de Barcelona que continúa la emigración a Norte América.

Hoy han marchado a Burdeos y el Havre, donde embarcan, excepto y solo levantinos.

## Constitución del Ayuntamiento

El jueves se constituirá el nuevo Ayuntamiento de Barcelona.

Los concejales monárquicos han apuntado su propósito de renunciar las tenencias de alcaldía y todos los cargos con el objeto de que la responsabilidad de la Corporación municipal recaiga sobre los regionalistas y nacionalistas, que tienen mayoría.

## Condecoración

El Gobierno francés ha concedido al exalcalde de Barcelona Morales Tarja la condecoración de la Legión de honor.

## Victimas del rayo

Comunican de Zaragoza que en Villarroya despegó una formidable tormenta.

En una cabana situada en la Sierra, una chispa eléctrica carbonizó a tres personas y varias albestas.

## La Internacional

Relojería de Mese Hermance. — Especialidad en compuertas garantizadas. Claudio Marzo, 18 frente a la «Campaña». Córdoba.

## El temporal

En Cádiz se ha desencadenado un furioso huracán causando grandes destrozos en el arbolado y los jardines.

El impetuoso oleaje del mar ha producido considerables deterioros en la muralla.

El viento derribó un tabique en el Matadero y originó desperfectos en muchas casas.

También destrozó el velamen de un bergantín.

Las noticias que se reciben de los pueblos son descorazonadoras.

El caudal de los ríos ha crecido extraordinariamente.

En Santander ha naufragado un vapor, perdiendo alrededor de cinco personas.

## Salón Ramírez

El sábado de Gloria debutó de la incomparable estrella española

## AMALIA ISAUZA

## Reunión de directivas obreras

Con asistencia del delegado del Gobernador, el inspector de Vigilancia don Carlos Santos Madrón, y bajo la presidencia del que ejerce también la de Régimen Interior del Centro Obrero don Manuel González, se reunieron anche en el salón de actos de dicha sociedad las directivas de los distintos gremios, para tratar, entre otros asuntos, del problema de las viviendas.

Ocuparon también el estrado el secretario de la sociedad don Francisco Mallén, el teñero centauro don Eduardo Basa y los representantes de algunos diarios locales.

El secretario dió a conocer un artículo de Juan de Aragón, sobre el problema que se iba a someter a estudio de las directivas y leyó también las conclusiones aprobadas sobre el particular por el segundo Congreso, que celebró en Madrid la Confederación Nacional del trabajo.

Hicieron uso de la palabra los señores León Rodríguez, Pérez, Méndez Zibell, Ballo, Bentante, Rodríguez, Romero, Merano, Mass, Ruiz, Pávón y si fue éste que intervino muy brevemente.

En definitiva se acordó el nombramiento de una comisión que estudie los medios apropiados para conseguir la rebaja de alquileres.

Forzaron elegidos los señores siguientes: don Eugenio Rial, por los dependientes de cestería; don Juan Ballo, por los zapateros; don José Sánchez, por los toneleros; don Rafael León, por los plateros y filigraneros; don Francisco Romero, por los confiteros; don Antonio Priego, por los gasistas y don Antonio Cámaras, por los barberos y peluqueros.

## BIBLIOGRAFIA

## Los Libertadores del Campo

El periódico de Madrid La Tribuna, dedica las siguientes líneas a la última obra publicada por el notable escritor cordobés don Manuel Ruiz Maya:

Se trata—dice—de una novela cordobesa, en la cual su autor M. Ruiz Maya, atiende especialmente a dibujar el ambiente. Justo se decir que está bastante bien conseguido. Hay rasgos de fina observación, y la vida rural se aosa con caracteres y descripciones de notorio color y muy bien entonados. Los usos, costumbres y caracteres de la vida rústica y miserables de los campesinos palpitó con sus cualidades bárbaras y humildes. Vemos la pobre gente de campo, los labriegos encendidos de sol y de lujuria, aullar y entregrarse a fiestas de tremendo pabellón. Y junto a ello, la figura del amo se aiza con su despotismo. Novela de trabajo, de sudor, de sangre y ansias de liberación.

A lo largo de los capítulos de esta nueva novela, «Los libertadores del campo», peleó una voz, un alarido de ardiente afán, que clamó por la emancipación del trabajo y estableció en movimiento encendidos de sublevación. Como un mar de fondo, hay aquí en el campo, alternativas apuestas y coleras y rabias de sombras humildes y explotadas, y veces desmayos de angustia abdicada, como bestias camadas que aguantan el yugo de la servidumbre con paciencia de carrao.

El señor Ruiz Maya es manifiesto con esta interesante e intensa novela regional, como novelista experto y escritor de inquietud y curiosa ideología. Los caracteres de los personajes que intervienen en el suceso de esta novela están bien estudiados, y la acción se desdoba con interés creciente.

Desde luego, nos parece, a juzgar por esta primera novela, que su autor, el señor Ruiz Maya, tiene excelentes cualidades de novelista.

fina las vacaciones que durarán hasta el lunes pero en vista de que no han conseguido su propósito, mañana habrá sesión.

## Comentarios del Congreso

En los círculos políticos está siendo comentado lo ocurrido al final de la sesión del Congreso.

Nominalmente fué desechar por noventa y dos votos contra veintidós un voto particular de Méndez Vigo, al capitán cuarto del presupuesto de Instrucción Pública aceptando la fórmula del Ministro en virtud de la cual se concedían cinco millones para elevar los sueldos de los maestros y, en cambio, se aprobó la propuesta de Vicente por la que se aumentan diez millones con igual objeto como preponía la comisión de presupuestos.

Dice que, en virtud del resultado de la votación presentará la dimisión don Natalio Rivas y por haber votado así contra su proyecto algunos alistas.

Muchos, a propósito de esto, recuerdan que también los mauristas votaron en otras ocasiones contra Allende Salazar y los demócratas, incluidos Villanueva, en contra de Garnica y al que ni este dimitió.

Además, significados políticos advierten que como la misión del Gobierno actual es aprobar los presupuestos, ningún ministro puede dimitir, pues si así lo hiciera crearía dificultades para la aprobación.

El presidente de la Comisión de presupuestos, don Vicente, ha manifestado que se votarán las mejoras en las cédulas tributarias de jefes y oficiales, como ha asegurado un periódico.

Quiere V. comprar joyas en condiciones?

Visítele ORDURA en el Hotel Suizo.

## LAS CORTES

## CONGRESO

A las 3'20 de la tarde empieza la sesión en el Congreso, presidida por Sánchez Guerra.

En el banco real están el Jefe del Gobierno y los ministros de la Gobernación, de Gracia y Justicia y de Fomento.

Torner preguntó cuándo va a continuar el debate sobre la política de abastecimientos del Gobierno.

Sánchez Guerra le contestó que hay otros asuntos que deben resolverse.

Sáberit preguntó si todas las compañías de ferrocarriles han aceptado el anticipo reintegrable.

Solicita que se publiquen las cuentas de gastos e ingresos de dichas empresas, correspondientes al plazo durante el cual disfrutan el anticipo.

Censura al Gobernador de Jaén por haber ordenado la clausura de varios centros obreros y exhorta al Ministro de la Gobernación para que intervenga en su asunto.

Así lo pidió también el Jefe del Gobierno diciéndole que espera que intervenga, si no es importante para él.

Allende Salazar le contestó que el Gobierno tiene energías y autoridad, no sólo para intervenir en el hecho indicado, sino en otros de mayor importancia.

Ortuño ofrece llevar los datos pedidos por Sáberit, relativos a las compañías de ferrocarriles.

Bombo denuncia el fraude en el peso de la carne, el pan, el pescado, el carbón y otros artículos que realizan algunos gremios y que constituyen una verdadera estafa.

Dice que la mayoría de los comerciantes roba el sencillo mercantil más de mil millones diariamente y afirma que el vicio dará empiezo a causar daños y solicita que se adopten medidas energéticas para evitarlos, llegando hasta a encarcelar a los desfrazaderos.

Fernández Prida, Garnica y Torá se ofrecen adoptar disposiciones para corregir los abusos.

Prieto pregunta qué régimen económico empleará a regir desde 1.º de Abril.

Allende Salazar le contestó que se proyecta que se aprueben las normas que establecen la regulación del régimen económico viendo la situación.

Dice que la mayoría de los comerciantes roba el sencillo mercantil más de mil millones diariamente y afirma que el vicio dará empiezo a causar daños y solicita que se adopten medidas energéticas para evitarlos, llegando hasta a encarcelar a los desfrazaderos.

Prieto considera ilegal este procedimiento.

Está en el orden del día y constituye la discusión del presupuesto de Instrucción Pública.

Llama la imposibilidad de atender en mayor escala las aspiraciones de todos y la misión pedagógica.

Empieza la discusión del articulado.

Se promueve un largo incidente entre Sáberit y Sánchez Guerra.

Este amenaza a aquel con expulsarle.

Aprobándose hasta el capítulo cuarto del presupuesto.

Suspéndese el debate y se levanta la sesión.

## La Realidad de un Cuento

DRAMA EN UN ACTO

PAQUITA MONTILLA

